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AMBIENTE:	“'SBLOCCA	ITALIA'	E	INCENERITORI:	GIOCO	DELLE	TRE
CARTE	DA	PARTE	DELLA	REGIONE”	-	LIBERATI	E	CARBONARI	(M5S)
ANNUNCIANO	INTERROGAZIONE	CHE	SARÀ	DISCUSSA	NEL
QUESTION	TIME	DEL	12	GENNAIO
8	Gennaio	2016

(Acs)	Perugia,	8	gennaio	2016	-	“Martedì	12	gennaio,	dopo	anni	di	assordanti	silenzi,	la	Regione	Umbria	sarà
finalmente	chiamata	a	rispondere	politicamente	in	tema	di	inceneritori	nel	quadro	dell'opaca	vicenda	dello	'Sblocca
Italia'.	Il	Movimento	5	Stelle,	col	consigliere	regionale	Maria	Grazia	Carbonari,	presenterà	infatti	durante	la	seduta
dell'Assemblea	legislativa	una	interrogazione	a	risposta	immediata	con	cui	si	chiede	conto	delle	determinazioni	assunte
al	riguardo	da	parte	della	Giunta	Marini,	anche	alla	luce	della	gravissima	situazione	ambientale	esistente”.	Lo	annuncia
il	capogruppo	regionale	del	Movimento	5	Stelle,	Andrea	Liberati.

Liberati	spiega	che	l'atto	ispettivo	mira	a	chiarire	“in	che	modo	ed	entro	quale	termine	la	Regione	Umbria	intende
revocare	le	concessioni	all’incenerimento	dei	poli	Acea	e	Tozzi	Holding	di	Terni,	evitando	altresì	l’insediamento	in
Umbria	di	un	altro	impianto	inutile	e	altamente	inquinante,	così	come	previsto	dal	Governo	Renzi”.

Il	consigliere	regionale	di	opposizione	denuncia	che	sul	tema	“si	fa	il	gioco	delle	tre	carte.	Proprio	in	queste	ore	si
profila	infatti	il	contrario	di	quello	che	appare	ragionevole:	Terni	quale	megapolo	di	incenerimento	dei	rifiuti	urbani,
con	l'ennesimo	favore	alla	multinazionale	di	turno.	Diversi	spifferi	indicherebbero	pure	altri	territori	a	rischio.	Una
demenziale	politica	di	gestione	dell'immondizia,	lontanissima	dalle	'buone	pratiche'	e	dal	ciclo	virtuoso	della	Rifiuti
Zero.	Una	politica	non	di	rado	sotto	la	lente	della	magistratura,	con	una	programmazione	del	ciclo	rifiuti	che	sembra
scritta	da	influenti	operatori	privati,	anziché	rispondere	agli	interessi	delle	comunità	locali.	La	Giunta	Marini	smentisca
dunque	le	notizie	che	stanno	emergendo	o	il	Movimento	5	Stelle,	tra	portavoce	a	ogni	livello	e	attivisti,	intraprenderà
ben	altre	iniziative	in	concreta	difesa	della	salute	pubblica”.	RED/mp

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/ambiente-sblocca-italia-e-inceneritori-
gioco-delle-tre-carte-da	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/ambiente-sblocca-italia-e-inceneritori-gioco-
delle-tre-carte-da


